

校外培训机构防控条件不具备不得复学

未完成的培训课程,退费事宜按合同办

随着安徽省复学日期的临近,校外培训机构何时恢复线下培训也备受关注。日前,安徽省教育厅发布了《安徽省校外培训机构新冠肺炎疫情防控开学工作指南(二)》,要求在公布的恢复线下培训时间前不组织线下培训,机构基本防控条件不具备不组织线下培训,师生和机构公共卫生安全得不到切实保障不组织线下培训,恢复线下培训工作方案未通过审核、实地验收不合格、未反复推演不组织线下培训。 □ 星级记者 汪婷婷

恢复线下培训时间公布前不组织返校

记者了解到,目前已取得办学许可证并依法进行登记、具备办学资质的校外培训机构可按照属地管理要求,精准制定教职员工(含校外聘、外包人员,下同)及学生(含学员,下同)恢复线下培训工作方案。分支机构或培训点需制定独立的恢复线下培训工作方案。校外培训机构要在恢复线下培训时间确定后四日内,将恢复线下培训工作方案报属地教育主管部门审核并经实地验收合格,且反复推演后方可组织实施。公布的恢复线下培训时间前不组织线下培训,机构基本防控条件不具备不组织线下培训,师生和机构公共卫生安全得不到切实保障不组织线下培训,恢复线下培训工作方案未通过审核、实地验收不合格、未反复推演不组织线下培训。

根据要求,返校前,培训机构每天要排查教职员工和

学生健康状况和行踪动向,建立教职员工和学生健康档案,做好教职员工和学生健康全覆盖监测工作。

根据属地教育主管部门安排,凡参与属地疫情防控工作的教职员工,要在返校前14天向机构及社区申报,并自觉居家隔离观察。对仍在武汉等重点疫区和境外的人员,可以暂缓返回办学场所所在地,根据当地疫情防控规定,“一人一案”,再确定具体返校时间。此外,要求分班分批有序安排学生恢复线下培训,提倡采用网上报到方式,减少学生聚集频次。

同一教学时段内生均面积不少于3平方米

根据中小学返校要求,校外机构返校前同样需至少准备可供两周使用的防控物资并保障持续配备。对门岗区、教学区、图书馆(室)、食堂、宿舍、公共浴室、卫生间、生活垃圾站等重点区域加强防控监管。检查办学场所供水设施设备,尤其要高度重视洗手设施的修缮和完备,做好食堂供餐和住宿安排准备工作。

根据规定,符合返校条件的教职员工和学生应分批、有序返校。培训机构复学后,需严格落实“同一教学时段内生均教学用房建筑面积不少于3平方米”规定,确保不拥挤、易疏散。根据学生数,合理设置入校通道和体温检测方式,保证学生能有序、分散进入办学场所。严格落实办

学场所封闭式管理,做好进出通道的管控,恢复线下培训前学生一律不得提前进入办学场所。校外无关人员一律不得进入办学场所。

此外,适当调整培训计划,结合实际完善延迟培训工作方案,摸排教师情况,保证有相对稳定的师资队伍。不得违规开展校外线上培训。

不得“超纲教学”“提前教学”

恢复线下培训后,培训机构应实施错时、错峰培训。加强出入管理,学生分班分批到校、离校,防止机构门口交通拥挤及学生和家長大量聚集。合理安排学生课间分区域分散活动,减少交叉接触。加强家長接送行为的宣传教育和规范,通知家長培训前测量学生的体温,凡有咳嗽、发热等症状者一律不得接受培训并及时告知。招收寄宿学员的,应加强宿舍管理,努力减少宿舍人员聚集。

此外,规范、细化培训安排,不得“超纲教学”“提前教学”,不得组织开展任何形式的考试、评比、比赛、展示等活动,不组织、不参加任何形式的交流研讨调研活动,不组织大型集体活动,不组织集中备课。规范收费行为,严格执行国家关于校外培训机构收费的规定,对于培训对象未完成的培训课程,有关退费事宜严格按双方合同约定以及相关法律规定办理。

合肥市去年发放个人住房贷款120.22亿

星报讯(记者 唐朝) 近日,合肥市住房公积金管理中心发布了住房公积金2019年年度报告。合肥市住房公积金管理中心在针对此报告的解读中称,去年发放的个人住房贷款数额为该中心成立以来的历史第二高,仅次于2016年。

在缴存方面,2019年合肥市住房公积金缴存额为211.11亿元,同比增长14.68%。2019年末缴存总额1521.57亿元,比上年末增加16.11%;缴存余额487.93亿元,比上年末增加15.25%。同时,2019年合肥市住房公积金提取额146.54亿元,同

比增长7.48%,占当年缴存额的69.41%。2019年末提取总额1033.65亿元,比上年末增加16.52%。

数据显示,2019年合肥市住房公积金发放个人住房贷款2.66万笔120.22亿元,同比分别增长62.20%、66.76%。

报告中表示,2019年合肥市住房公积金支持缴存职工购建房273.90万平方米,年末个人住房贷款市场占有率(含公转商贴息贷款)为10.54%,比上年末增加0.46个百分点。通过申请住房公积金个人住房贷款,可节约职工购房利息支出244802.66万元。

今春,合肥白领超7成有跳槽行动

近7成合肥白领认为找工作有难度

星报讯(年昶青 记者 马冰璐) 昨日,智联招聘发布《2020年春季合肥白领跳槽指数调研报告》,调查显示,2020年春季合肥白领超7成有跳槽行动,近7成合肥白领认为找工作有难度,信心指数较去年下降至2.26。

数据显示,合肥地区有34.31%的白领表示对2020年事业取得成就有信心,信心指数由去年的3.61下滑至3.17,与全国平均水平的3.16基本持平。而在事业信心不足的具体原因上,54%的合肥白领表示是由于经济大环境的不明朗,还有46%归因于行业或公司发展前景不好。调查显示,2020年

有跳槽行动的合肥白领比例为73.04%,与去年同期的72.91%基本持平。其中,有4.41%的白领已经开始办理离职/入职手续,另外68.63%的白领已更新简历,正在积极找工作。66.5%的合肥白领表示“薪酬水平”是他们跳槽的主要原因,高于全国平均水平(55.52%)11个百分点,“企业发展前景不明”和“福利待遇”紧随其后,分别占比43.84%和36.45%。

54.41%的合肥白领认为找工作“有些挑战”,认为找工作“非常难”的合肥白领占比13.24%,远超过去年的6.73%。2020年春季合肥白领的求职信心指数由2.7下滑至2.26,与全国平均的2.23基本持平。



4月1日上午,绩溪县教体局举行局机关全体干部,高中学校的负责人、责任督学、高三年级全体任课教师和后勤服务保障人员参加的高三年级2020年春季学期学生返校和校园疫情防控工作培训会。培训会就《绩溪县高三初三三年级学生返校工作方案》作了全面部署。 □ 江来国 文/图

固镇县供电公司: 加强扶贫电站维护 助力农村脱贫攻坚

3月31日上午,国网固镇县供电公司党员服务队来到固镇城关镇七里村,对该村光伏电站系统进行巡视和现场检查,进一步提升光伏扶贫电站发电效率。

光伏扶贫是一项重要的扶贫工程。为最大程度提升光伏电站的发电效率,近日,国网固镇县供电公司组织党员服务队,对全县43座扶贫光伏电站的发电线路、光伏接入点进行维护,对发电利用小时数偏低或偏高的电站进行缺陷排查处理。另外,该公司今年还调整了光伏发电结算周期,按月兑现光伏扶贫电站收益,增加贫困村收入,助力地方政府脱贫攻坚。

据统计,2016年至今,该县扶贫电站累计发电1057万千瓦时,发电效益985万元。 □ 张敬军

宣城森林公安精准打击 破坏野生动物资源违法犯罪行为

新冠肺炎疫情发生以来,宣城市各级森林公安机关深入开展“2020守护餐桌安全行动”,强化野生动物执法检查,精准打击破坏野生动物资源的违法犯罪行为,取得了阶段性战果。

截至目前,全市森林公安机关共出动警力6459人次,出动车辆2620车次,检查餐饮单位2535家(次),农贸市场1058处(次),交通集散地234处(次),其他场所576处(次);收缴野生动物23只,野生动物皮张2张,野生动物肉83公斤,受理刑事案件2起、破案1起,受理行政案件9起,查处9起、打击违法犯罪人员10人,有力打击震慑了破坏野生动物资源违法犯罪行为。 □ 张官虎 曹开发

长丰49个重点项目昨集中签约

星报讯(记者 赵汗青 唐朝) 4月2日,合肥市贯彻“六稳”暨长丰县2020年第一批重点项目投产运营、集中签约仪式在双凤经开区举行。

据了解,本次集中投产运营、集中签约项目总数49个,总投资529亿元。其中,集中投产运营项目26个,总投资120亿元,全部达产后可实现年产值133亿元、税收6亿元;集中签约项目23个,总投资409亿元。项目涵盖高端装备制造、人工智能、汽车零部件等多个领域,呈现投资强度高、项目效益好、产业带动性强、科技含量高特点。近年来,长丰县坚持“产业为本、投资为纲、项目为王”,把重大项目建设作为高质量发展的重要战场,重大项目考核连续两年位列全省第一。

固镇县供电公司:清明网上祭英烈

4月1日上午,国网固镇县供电公司组织员工开展网上祭英烈主题活动,活动中,该公司广大员工登录中国英烈网、中国文明网等网络平台,缅怀革命先烈,继承和发扬革命精神。一次点击,一种缅怀;一条寄语,一抹哀思。员工们在网上通过向先贤先烈鞠躬致敬、献花、抒写祭奠感言、签名寄语等形式,表达了对革命先烈的哀思与敬仰。据悉,为弘扬革命烈士精神,激发员工爱党爱国热情,清明节期间,该公司还开办网上“道德讲堂”,让党员干部重温入党誓词、观看英烈事迹、分享革命故事,引导员工在回顾传统、缅怀英烈中感受节日氛围,接受历史文化熏陶和思想教育。 □ 张敬军